
37%
de los líderes desean
una mejor gestión
de riesgos

45%
medir nivel
satisfacción

37%
definir acciones
de mejora

14%
identificar
acciones

innovadoras

4%
lo desconocen

¿Sabía que más del 60% de la empresas 
utiliza menos de 4 canales para 
comunicarse con sus clientes?

58%
email

30%
web

56%
agentes

de call center

13%
tiendas

20%
encuestas

automáticas
telefónicas

20%
encuestas

presenciales

9%
correo
postal3%

SMS

4%
App Móvil

36%
redes
sociales

¿Qué buscan las empresas al
tener feedback  con sus usuarios?

Razones por las
que las empresas
invierten en digitalización

Las empresas buscan
retroalimentación cuando:

45%
de los líderes digitales
buscan reducir costos

34%
de los de líderes toman
sus decisiones impulsadas
por datos

37%
de los líderes procuran
incrementar la
innovación

59%
de las empresas que usan
analítica de datos son más rentables

Fuente: Deloitte/ Centurylink/451 Research/ The Economist

30%
el cliente llama
por un reclamo

29%
la empresa
contacta al cliente
 para realizar
una encuesta

23%
el cliente llama
a solicitar un
servicio

15%
la empresa
contacta al cliente
para brindarle
un servicio

Canales más utilizados
por las empresas
en Colombia
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